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A kurzus során a hallgatók megismerkednek a mindmap technikával, és hogy ezt hogyan lehet alkalmazni egy-egy tanulmány olvasása, valamint szemináriumi dolgozatok írása során. Hat téma kerül tárgyalásra különböző tudományterületek diskurzusba vonásával: filozófia, pszichológia, irodalomtudomány, olvasástörténet, vallástörténet, filmelmélet. A tanulmányok órai megbeszélése után a hallgatók ezeket alkalmazva maximum három oldalas rövid műelemzést (vagy filmelemzést) készítenek, melyek tárgya előzetesen megbeszélt, de egyénileg választott. Az elkészült elemzéseket e-mailben mindenki megkapja, és ezeket a következő órán közösen megbeszéljük, az esetlegesen felmerült kérdéseket igény szerint egyénileg is. Az utolsó témában szintén néhány oldalas, de szakszöveg elemző dolgozatot kell benyújtani.
A kurzus célja, hogy a hallgatók egy nem megszokott technika elsajátításával magabiztosan tudjanak saját ötleteik alapján műelemzést, szemináriumi dolgozatokat írni, illetve ugyanezt alkalmazva egy-egy bonyolultabb tanulmány kulcsmozzanatait egyszerű formában lejegyezni.
Kötelező irodalom:
1. Gugliemo Cavallo–Roger Chartier: Az olvasás kultúrtörténete a nyugati világban, Balassi, Budapest, 2000 (részletek)
2. A kísérteties

· Freud: A kísérteties in Művészeti írások, Filum, Bp., 2001. vagy in Pszichoanalízis és irodalomtudomány (szerk.: Bókay Antal, Erős Ferenc), Filum, Bp., 1998.

· Ernst Jentsch: Zur Psychologie des Unheimlichen vagy On the Psychology of the Uncanny (http://www.art3idea.psu.edu/locus/Jentsch_uncanny.pdf)

3. Fantasztikum, mese
· Tzvetan Todorov: A fantasztikum meghatározása in Bevezetés a fantasztikus irodalomba, Napvilág, 2002, 24-38. o.
· Király Jenő fantasztikum-fogalma

· Honti János: A mese világa, Magvető, 1975, 7-19. o.
· Boldizsár Ildikó: Meseterápia (részletek)
4. Susan Sontag: A betegség mint metafora, Európa, Budapest, 1983 (részletek)

5. Félelem és szorongás

· Kierkegaard: Félelem és reszketés, A szorongás fogalma (részletek)

· Mircea Eliade: A szorongás vallási szimbolikája és értékelése in Mítoszok, álmok és misztériumok, Cartaphilus, Budapest, 2006, 68-89. o.

· Fritz Riemann: A szorongás alapformái, Háttér, Budapest, 1999, 7-23. o.

· Ranschburg Jenő: A szorongó gyermek in Félelem, harag, agresszió, Nemzeti Tankönyvkiadó, 2008, 80-89. o.

· Stephen King: Danse Macabre (részlet)

6. A szerző kérdése
· Roland Barthes: A szerző halála in A szöveg öröme, Osiris, Budapest, 1996, 50-55. o.
· Michel Foucault: Mi a szerző? in Nyelv a végtelenhez, Latin Betűk, 2000, 119-145. o.
A nehezen megszerezhető szövegek fénymásolva elérhetőek lesznek a filozófia könyvtárban.
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Órai munka, referátum egy szakirodalomról (kulcsfogalmak, fő gondolatok rövid összefoglalása), minden témából egy rövid dolgozat beadása e-mailen. A kurzus jegye ezekből fog összeállni, külön vizsga nincsen.
Zeöld Emese

zeold.emese@gmail.com

