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A kurzus leírása és célkitűzései: 

A kurzus célja alapvető szövegelemző és műelemző készségek kifejlesztése. A félév során a 20. századi európai művészetelméleti és művészettörténeti gondolkodás néhány meghatározó alakjának műértelmezéssel kapcsolatos szövegeiből válogatunk, középpontban a műelemzés lehetséges módszereinek kérdésköreivel. Szemináriumi formában, a szövegértelmezésre fókuszálva, kettős értelemben is: maguk az elemzett szövegek is a műalkotások értelmezésének problémáiról szólnak majd, az órák pedig ezeknek az értelmezésről szóló írásoknak, valamint az azok által játékba lendített műalkotások értelmezéséről.
Tematika:

1. hét (febr. 11.): Tematika ismertetése, referátumok kiosztása. Bevezetés. 
2. hét (febr. 18.): A klasszikus modernség múzeumában 
[Irodalom]: Boehm, Gottfried: Mű és észlelés. In Bacsó Béla, Thomka Beáta (szerk.): Paul Cézanne, Montagne, Sainte-Victoire. Válogatott művészeti írások. Kijárat, Budapest, 2005, 107-125. 
3. hét (febr. 25.): Az értelmezés dilemmái
[Referátumok]: 

· Sontag, Susan: Az értelmezés ellen. In http://ieas.unideb.hu/admin/file_10045.pdf
· Boehm, Gottfried: A képkérdés. In Bacsó Béla, Thomka Beáta (szerk.): Paul Cézanne, Montagne, Sainte-Victoire. Válogatott művészeti írások. Kijárat, Budapest, 2005, 126-140. 

4. hét (márc. 4.): Képtörténet és esztétikai tapasztalat
[Referátum]: Boehm, Gottfried: Az élő toposza. In Bacsó Béla, Thomka Beáta (szerk.): Paul Cézanne, Montagne, Sainte-Victoire. Válogatott művészeti írások. Kijárat, Budapest, 2005, 141-154. 

5. hét (márc. 11.): Nyelvünk és az értelmezés határai
[Referátum]: Boehm, Gottfried: A nyelven túl? In Bacsó Béla, Thomka Beáta (szerk.): Paul Cézanne, Montagne, Sainte-Victoire. Válogatott művészeti írások. Kijárat, Budapest, 2005, 155-169.
6. hét (márc. 18.): A festészet egyik korszakalkotó fordulata: Cézanne: Montagne, Sainte-Victoire I. 
[Referátum]: Boehm, Gottfried: Paul Cézanne, Montagne, Sainte-Victoire. In Bacsó Béla, Thomka Beáta (szerk.): Paul Cézanne, Montagne, Sainte-Victoire. Válogatott művészeti írások. Kijárat, Budapest, 2005, 7-35. 
7. hét (márc. 25. ): A festészet egyik korszakalkotó fordulata: Cézanne: Montagne Sainte-Victoire II. 

[Referátum]: Boehm, Gottfried: Paul Cézanne, Montagne, Sainte-Victoire. In Bacsó Béla, Thomka Beáta (szerk.): Paul Cézanne, Montagne, Sainte-Victoire. Válogatott művészeti írások. Kijárat, Budapest, 2005, 36-43.; 52-74. 

8. hét (ápr. 1.): Konzultációs hét
9. hét (ápr. 8.): Az esztétikai tapasztalat művészettörténeti aspektusa 

[Referátum]: Imdahl, Max: Művészettörténeti megjegyzések az esztétikai tapasztalathoz. In Bacsó Béla (szerk.): Fenomén és mű. Fenomenológia és esztétika. Budapest, Kijárat, 2002
10. hét (ápr. 15.):  Forma és meghatározatlanság I. 
[Referátum]: Eco, Umberto: Nyitott mű. Európa, Budapest, 2006, 53-75. 
11. hét (ápr. 22.): Ünnepnap
12. hét (ápr. 29.): Forma és meghatározatlanság II. 
[Referátum]: Eco, Umberto: Nyitott mű. Európa, Budapest, 2006, 75-106. 
13. hét (máj. 6.): Testreprezentációk I. 
[Referátum]: Hans Belting: A test képe mint emberkép. In Vulgo, 2003/2. 39. 
14. hét (máj. 13.): Testreprezentációk II. 
[Referátum]: Hans Belting: A test képe mint emberkép. In Vulgo, 2003/2. 39.
Megjegyzések: 

A kurzuson való jelenlét kötelező, három hiányzás megengedett. 

Minden hallgató egy referátumot vállal a tematikában – az aktuális kurzusnál – szereplő szakirodalom elemzéséből. Az elemzésen túl a referátum tartalmazzon vitaindító kérdéseket. Az elemzett szövegek ismerete mindenki számára kötelező. Amennyiben a referens előreláthatólag nem tud megjelenni az általa vállalt téma közös elemzésénél, azt próbálja meg időben jelezni, és amennyiben lehetséges próbálja azt egy későbbi referenssel elcserélni. A félév során minden hallgató a tematikának megfelelően min. 6 oldal terjedelmű műelemzést ír a közösen megbeszélt határidőig. Az esszéket a következő e-mail címre kellene eljuttatni: csokolom87@gmail.com
A műelemzések esetében nem csak a 'tartalmi', de a 'formai' oldal is értékelésre kerül. A plagizálás bármilyen formája automatikusan elégtelen félévvégi érdemjegyet von maga után. 

Kötelező irodalom:

Minden, az adott óra tematikájához az "irodalom és referátum” szekció alatt megtalálható szöveg. 

A kurzus teljesítésének feltételei:


Órai részvétel és aktivitás (30%)


Referátum tartása (30%)


Műelemzés írása (40%)
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