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Óraleírás: 
Mai magyar filmművészet

Hol tart napjainkban a magyar játék- és dokumentumfilm? Milyen témák felé fordulnak a kortárs magyar filmművészek? A szeminárium során a hallgatók megismerkedhetnek a nemzetközileg is elismert friss alkotásokkal. A közös elemzések során pedig az ezen művekben felvetett problémáknak próbálunk majd utánajárni. Példának okáért: a nők szerepe a társadalomban, iskolai zaklatás, bevándorlás, etnikai különbségeken alapuló problémák, felnőtté válás, párkapcsolati kérdések stb. 
A szeminárium során kitérünk majd műfaji kérdésekre is. Vizsgáljuk a műfaji határhelyzeteket. Mint ahogy figyelemmel leszünk a fikciós film, animációs film, dokumentumfilm ismeretterjesztő jellegére és manipulációs technikáira is. 
Nem marad el a vizsgált filmek kritikai visszhangjának feltérképezése – a nyomtatott, az internetes sajtót és a közösségi oldalakat egyaránt monitorozva.
Az órákon javarészt az utóbbi pár év filmtermését tekintjük át. A hallgatótól elvárás az órán szóba kerülő filmek megtekintése. A szóba kerülő filmekkel kapcsolatban megjelent kritikák, recenziók ismerete. A hallgató értékelése az órai teljesítménye és a félév végén írásos formában leadott dolgozata alapján történik.  
A filmes lista az első órai megbeszélés nyomán véglegesül. Ehhez igazodik majd értelemszerűen az olvasandó szövegek kiválasztása. 

