Egyetemes Filmtörténet III.








Oktató: Váró Kata Anna
Elmélet: heti 1x2 óra
Kurzus kódja: BTALF0108BA-K2
Helye: Médiatár
Ideje: szerda 10-12-ig

Tantárgy célja: elsősorban a brit filmgyártás jellemzőire és változásaira összpontosítva bemutatni az 1950-es évek utáni filmművészetet, összehasonlítva azt a világ más országainak filmművészetével. Megismertetni a hallgatókat a brit filmgyártásban végbemenő folyamatokkal és változásokkal, valamint kiemelkedő alkotóinak életművével és a korszak legfontosabb filmjeivel. A brit film egyedi vonásainak kiemelése, nemzeti jellegének feltérképezése, valamint más nemzeti filmgyártással (elsősorban az amerikai illetve magyar filmmel) mutatott hasonlóságai és eltérései segítségével elhelyezni a brit filmet az egyetemes filmtörténetben.

Vizsga: írásbeli vizsga, amelyben a hallgatók tételek szerint számot adnak a tárgyi tudásukról, ismertetik a korszakhoz tartozó legfontosabb alkotók életművét és a félév során kötelező filmekből összeállított kérdésekre is válaszolnak. Az órán való részvétel előfeltétele a vizsgára bocsájtásnak, ugyanúgy, ahogy a kötelezően kiadott filmek ismerete is. A vizsgán aó órán elhangzottakról, a kötelező szakirodalomról és a kiemelt filmekről, valamit alkotói életművekről kell számot adniuk a hallgatóknak.


1 hét: Orientáció
2. hét: Az ötvenes évek társadalmi és politikai viszonyainak ismertetése, valamint a brit filmgyártásban kialakult helyzet ismertetése
3. hét: A Free Cinema és az angol újhullám kezdete, annak főbb jellemzői és hatásai 
4. hét: A hatvanas évek: Swingelő London, James Bond filmek, vígjátékok
5. hét: Hetvenes évek: zenés filmek, gengszterfilmek, válság
6. hét: A film és a televízió viszonya
8. hét: Szünet
9. hét: Nyolcvanas évek: a Thatcher kormány kultúrpolitikája, a kultúrörökség filmek
10. hét: Nyolcvanas évek: a neo-barokk irányzat
11. hét: Kilencvenes évek: a nemzeti filmgyártás születése
12. hét: Kilencvenes évek: brit vígjátékok világsikere, a gengszterfilmek újjáéledése
13. hét: Digitális forradalom, formanyelvi újítások, kísérletek
14. hét: Mai brit film: nemzetközi sikerek vs finanszírozási nehézségek
15. hét: A kurzus lezárása


Kötelező irodalom: 
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David Bordwell és Kristin Thompson: „Minőség és vígjáték” In: A Film története, Palatinus Filmkönyvek sorozat, ford.: Módos Magdolna, 2007 pp.410-414.

David Bordwell és Kristin Thompson: „Nagy-Britannia: realista dráma” In: A Film története, Palatinus Filmkönyvek sorozat, ford.: Módos Magdolna, 2007 pp.482-484.

David Bordwell és Kristin Thompson: „A Nemzeti Testület és a free cinema” In: A Film története, Palatinus Filmkönyvek sorozat, ford.: Módos Magdolna, 2007 pp.508-509.

A Free Cinema / Nemes Károly.- In: A filmtörténet alapjai / Nemes Károly. – Bp. : M. Filmtud. Intézet és Filmarchivum, 1968. – pp.184-188. 

Free Cinema. In: Új filmlexikon. 1. köt. p.366. 

Angol filmművészet . In: Új filmlexikon. / szerk. Ábel Péter. – Bp. Akad. K., 1971.  1. köt. pp. 42-45. 

Geoffrey Nowell-Smith, “A mozi feltámadása” (Oxford Film Enciklopédia) pp.793-799.

Győri Zsolt (szerk.): Fejezetek a brit film történetéből, Eger 2010


Ajánlott irodalom:
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Az angol film / Farkas Márta  In: Filmkörkép, 1. Nemes Károly, “Napjaink filmművészete”(Oxford Film Enciklopédia) pp.825-833.

Geoffrey Nowell-Smith, A Film új értelmezései (Oxford Film Enciklopédia) pp.783-792.
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