Tudományfilozófia – Nyelvfilozófia (előadás)
Előadó: Horváth Lajos

Előadás helye: 233/a.
Előadás ideje: Hétfő 10.00-12.00
A kurzus célja: Az előadássorozat gerincét a tudományfilozófia és a nyelvfilozófia összefüggései képezik. E kapcsolódási pont bemutatása érdekében kitüntetett figyelemben részesülnek a Bécsi Körben lezajlott nyelvfilozófiai, ismeretelméleti, és tudományfilozófiai viták. További kulcsfontosságú mozzanat lesz a kuhni fordulat a tudományfilozófiában, és ezzel összefüggésben az összemérhetetlenség, a fordítás, és az aspektuslátás problémáinak bemutatása.
Tematika:
1. Bevezetés a tudományfilozófiába és a nyelvfilozófiába
2. Pozitivizmus és logikai pozitivizmus
3. A metafizika problémája
4. A metafizika kiküszöbölése
5. A demarkáció-probléma és a fizikalizmus
6. Az empirizmus két dogmája és a jelentésholizmus

7. Popper és a falszifikáció
8. Lakatos Imre tudományfilozófiája
9. A kuhni fordulat a tudományfilozófiában
10. Aspektuslátás és tudományfejlődés
11. A tudományszociológia
12. Feyerabend és az ismeretelméleti anarchia
13. Kortárs tudományszociológiai vizsgálódások
14. Összefoglalás és zárthelyi dolgozat

Kötelező irodalom:
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Karl Popper (1997): A tudományos kutatás logikája. Európa, Bp. (pp. 31-69)
Martin Heidegger (1994): Mi a metafizika? In: „Költőien lakozik az ember” – válogatott írások. T-Twins Kiadó, Bp. 
Moritz Schlick (1999): Az ismeret fundamentumáról. In. Forrai G. – Szegedi P. (szerk.): Tudományfilozófia: Szöveggyűjtemény. Áron Kiadó, Bp. (pp. 27-40.)

Paul Feyerabend (2002): Utóirat a relativizmusról/Tézisek az anarchizmusról. In: A módszer ellen. Atlantisz, Bp. (pp. 585–600.) 
Rudolf Carnap (1999): A metafizika kiküszöbölése a nyelv logikai elemzésén keresztül. In: Forrai Gábor – Szegedi Péter (szerk.): Tudományfilozófia: Szöveggyűjtemény. Áron Kiadó, Bp. [http://nyitottegyetem.phil-inst.hu/tudfil/ktar/forr_ed/carnap.htm]
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Ajánlott irodalom:

Gulyás László és mtsai: Bevezetés a tudományfilozófiába [http://elte.prompt.hu/sites/default/files/tananyagok/BevTudfil/book.pdf]
Számonkérés
A számonkérés zárthelyi dolgozat formájában történik az utolsó alkalommal. A dolgozat kérdései az órán elhangzott alapfogalmakra és problémákra fognak vonatkozni. Az előadás anyagai és a közösen megvitatott kötelező irodalmak egyaránt a dolgozat alapanyagát képezhetik.
