Tematika

Kurzus címe: SPECIÁLKOLLÉGIUM II.
Pszichoanalízis, elmefilozófia és film

Kurzus kódja: BTALF0119BA 
Oktató: Horváth Lajos
Órarendi információ:
Szeminárium helye: 235
Szeminárium ideje: Csütörtök, 12.00-14.00
A kurzus célja: A kurzus célja betekintést nyújtani a pszichoanalitikus és elmefilozófiai filmelemzésekbe. A szeminárium célja problémacentrikus elemzések végzése, valamint a szövegértelmezési készség és vitakészség fejlesztése. Részletes tájékoztató az első alkalommal. Az e-learning rendszerben digitális formában elérhetőek lesznek az órai anyagok. 

Számonkérés módja: 
A gyakorlati jegy megszerzésének feltétele a rendszeres órai részvétel (három hiányzás megengedett) és referátum készítése egy a tematikához kapcsolódó szöveg és film alapján. A referátum állhat powerpoint reprezentációból, folyószövegből, vagy akár szóbeli filmelemzésből is. Ugyanakkor fontos követelmény az elemzéshez felhasznált irodalmak feltüntetése. A felhasznált irodalom a kötelező és ajánlott irodalmak listájából választható; a listában nem szereplő irodalmak is használhatók megbeszélés alapján.

A kurzus végén 15 kérdésből álló többválaszos teszt kitöltésére kerül sor, mely a feldolgozott szövegekre épül. A teszt megírására hagyományos oktatási körülmények között az utolsó órán kerül sor. A szeminárium érdemjegyét a referátum és a teszt átlaga fogja képezni.

TEMATIKA

· Főbb elmefilozófiai problémák és azok filmes reprezentációi
· Pszichológia és film (észlelés, gondolkodás, álom stb.)
· Pszichoanalízis és film (vágy, tudattalan, elfojtás stb.)
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A kurzus tematikája a félév folyamán változhat. Az oktató az utolsó órán megbeszéli a hallgatókkal a kurzus teljesítését a félévi munka tükrében.

