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Órarendi információ:
A szeminárium helye: 235.
A szeminárium ideje: Szerda 12.00-14.00
A kurzus célja: A kurzus célja betekintést nyújtani a fenomenológia és a pszichoanalízis által is vizsgált filozófiai vitákba. A kurzus során olyan szövegeket elemzünk, amelyek az emlékezet, a trauma és a narratív identitás kérdéseit boncolgatják. Természetesen megvizsgáljuk majd azokat a kísérleteket is, amelyek megpróbálják összekapcsolni ezeket az önmagukban is rendkívül komplex kérdéseket. A szeminárium részben angol nyelven hozzáférhető szövegekre is épül ezért elsősorban angol (vagy német) nyelven is olvasni tudó hallgatóknak ajánlott. 
Témakörök
· önéletrajzi emlékezet és testemlékezet
· élmény és tapasztalat kettőssége
· a tapasztalat retroaktív szerveződése
· narratív identitás és önkonstitúció
· trauma és traumatikus szubjektivitás a fenomenológiában
A kurzus teljesítésének feltételei: A kurzus teljesítésének feltétele a rendszeres (aktív) órai részvétel és egy 20 perces referátum készítése előre egyeztetett irodalomból (ajánlott irodalom használható) és a félévzáró zh megírása, mely a kurzus során tárgyalt alapkérdésekből fog állni.
A számonkérés módja: referátum és félévzáró zh a gyakorlati jegy megszerzésének feltétele. Maximum három hiányzás megengedett.
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A kurzus tematikája a félév folyamán változhat. Az oktató az utolsó órán megbeszéli a hallgatókkal a kurzus teljesítését a félévi munka tükrében.

